

凝聚“她”力量 尽展巾帼美

——荣昌多彩活动庆祝“三八”国际妇女节

今天是第114个“三八”国际妇女节。连日来，我区各部门镇街开展丰富多彩的活动，向每一个“她”致以节日的祝福。



①



②



③

①安富垭口村村民参加乒乓球传递游戏 | ②万灵大荣寨社区居民参加拔河比赛 | ③仁义举办健身跑活动

快乐健身跑起来

近日，峰高街道、龙集镇、仁义镇先后举行庆祝“三八”国际妇女节健身跑活动。当地机关女职工、各村（社区）妇女群众等参加。

在峰高街道，裁判员一声令下，参赛选手奋力向终点冲刺，在运动中舒展身心、释放压力，激发出昂扬向上的精气神。跑道两侧不少群众摇旗助威，成为一道道靓丽的风景线。龙集镇比赛现场气氛高涨，随着发令鸣笛声响起，参赛选手如离弦之箭冲出起跑线，大家一边欣赏沿途的花田美景，一边享受着运动带来的快乐。

在仁义镇，参赛选手齐聚百果玩景区，迈开步伐、你追我赶，用奔跑的方式展现新时代女性独特魅力，倡导健康生活方式，营造全民健身的良好氛围。

特色游戏趣味浓

近日，古昌镇、安富街道垭口村、万灵镇大荣寨社区、铜鼓镇刘驷村相继开展庆祝“三八”国际妇女节活动，营造愉快、温馨的节日氛围。

在古昌镇冲锋村，该镇60余名机关干部积极参加跳绳、抢凳子、你画我猜、拔河等比赛。大家群策群力、欢笑不断、精彩纷呈，观众的呐喊声、加油声一浪高过一浪。

在安富街道垭口村，村民们有序参加筷子传纸杯、赶气球、乒乓球传递、套圈圈等趣味游戏，个个精神抖擞，尽情享受游戏带来的快乐，现场欢声笑语不断。

万灵镇大荣寨社区精心设置了拔河比赛、运乒乓球、运气球等趣味活动，妇女们铆足干劲、积极参与，充分展示出激情拼搏、奋勇争先的良好精神风貌。

铜鼓镇刘驷村开展了搓玉米比赛和花椒足浴包制作、踢毽子等别开生面的活动，妇女们拿出看家本领，一展巾帼风采，围观群众加油声、叫好声此起彼伏。

巧手插花绽芳华

3月6日，河包镇组织部分妇女代表在黄檀村开展庆“三八”插花活动，丰富大家的精神文化生活，提高对美的鉴赏能力。

“插花的时候要注意前后搭配、错落有致，剪切时沿着花枝斜剪，这样吸水面最大，鲜花保存时间更长。”活动现场，花艺老师一边演示，一边向大家

介绍花卉种类、花枝修剪、造型搭配以及花木养护等方面的知识。在老师的指导下，妇女们变身“花艺师”，充分发挥想象力，用自己的巧手修剪枝叶、搭配花枝、固定插序。大家边研究创作，边交流探讨，尽情享受插花创作的乐趣，满满的成就感和幸福感油然而生。

真情慰问暖人心

近日，区残联工作人员走访慰问我区部分残疾妇女代表，为她们送上米、油、棉被等日常生活用品，表达节日的祝福和问候。

慰问组先后来到全国“三八”红旗手敖行琴、“重庆好人”蒋远清家中，详细了解她们的身体状况、生活情况、家庭收入以及当前存在的困难，鼓励

她们要坚定信心、克服困难，绽放坚韧美、传递正能量，努力创造美好生活。

接下来，区残联将一如既往认真落实残疾人优惠扶持政策，统筹社会资源，凝聚各界力量为残疾妇女做好事、解难事、办实事，切实提高残疾妇女的获得感、幸福感和安全感。

志愿服务送健康

区妇幼保健院日前联合区妇联在河包镇经堂村开展“庆三八·送健康”志愿服务活动。

活动中，区妇幼保健院医师从女性生理健康知识入手，就宫颈癌、乳腺癌的预防以及妇科常见疾病的防治进行详细阐述，讲授肩颈腰腿痛的预防知识，教大家辨认穴位、缓解疼痛，并提供免费义诊咨询服务。

3月7日，荣昌高新区联合会总工会、区妇联、区妇幼保健院，开展“巾帼送健康 真情暖人心”女性健康宣传活动，为重庆澳龙生物制品有限公司女职工讲授妇女健康知识。

当天，医务人员图文并茂地介绍女性健康知识和肩颈、腰部疼痛等疾病的预防方法，提醒大家在日常生活中注意疾病预防，养成定期体检的习惯。

此外，广顺、盘龙等镇街也相继开展庆祝“三八”国际妇女节活动，进一步丰富妇女文化生活，彰显巾帼风采。

融媒体中心记者 郑光慧 何文杰 练玉凤 张丹 吕华 谭兴旺 张荣川 蒋坤 向虹霖 廖国颖 实习生 宋夏 通讯员 刘小利 张举成 廖怡云 杨浩鑫 杨健 陈茜 戴世鑫

市三八红旗手标兵、三八红旗手、三八红旗集体表彰名单出炉 荣昌两人榜上有名

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 蒋义)近日,2023年度重庆市三八红旗手标兵、三八红旗手、三八红旗集体表彰名单出炉。我区刘鑫获评重庆市三八红旗手标兵、喻蓉获评重庆市三八红旗手。

刘鑫是区人民法院执行局副局长、家事少年纠纷解决中心主任。多年来,她积极践行新时代“枫桥经验”,勠力深化家事中心2.0版建设,构建“一站式”妇女儿童维权平台,带领团队开展“百名法官进家庭”活动,

加强家事案件上门立案、入户送达及普法宣传等工作,并推动在家事中心家事调解室挂牌运行区婚调委驻院调解室,2023年家事中心诉前调解236件。喻蓉,作为医者,她刻苦钻研,不断

提高自身业务素质,在全区开创了宫腔镜诊治、腹腔镜联合导丝治疗不孕症、输卵管吻合术等技术先河,以精湛的医疗技术和优质的服务获得广大群众的好评。同时,担任我区危重症孕产妇抢救组组长10余年来,抢救成功率100%。作为区中医院党委书记,她立足新岗位、新起点,管大局、谋发展,统筹推进区中医院新院区迁建项目、三级中医医院评审等工作,助力卫生健康一体化发展工作。

我区推广大豆玉米带状复合种植

最高补贴270元/亩

本报讯(融媒体中心记者 张泽美)3月5日,记者从区农业农村委获悉,为推广大豆玉米带状复合种植模式,促进种植户增产增收,我区将对实施该模式

的种植户补贴200元/亩,达到50亩以上,还能额外享受补贴70元/亩,两项政策叠加,最高可达270元/亩。大豆玉米带状复合种植模式的核心

是“玉米不减产,增收一季豆”,通过扩行距、缩株距、增密度,充分发挥边际优势,玉米大豆协同高产,确保收益不减。“大豆玉米带状复合种植采用宽窄

行田间布置方式,充分利用边行优势,实现2行玉米与3行或4行大豆带状间作套种,实现一季双收的种植模式。”区农业农村委相关负责人表示。今年我区计划发展大豆玉米带状复合种植10000亩,进一步稳定玉米面积,扩大大豆面积,保障粮食安全。

接下来,该委将继续组织农技人员到田间地头开展种植技术指导服务,确保全区大豆玉米“种下去、管得好、收得上”,高质量实现“一地双丰收”目标。

荣昌无刺花椒在湖北试种获好评

长江大学再次引进300株

本报讯(融媒体中心记者 张雪)挖苗、打包、搬运、装车……近日,在昌州街道八角井村无刺花椒种植基地内,工人们分工合作、干劲十足,一片热火朝天

的繁忙景象。“这批无刺花椒将被运往湖北省长江大学农业科技产业园,共计300株,价值近4万元。”区林业科学技术推广站站长

吕玉奎介绍,2022年,该校便从全国各地引进10个花椒品种进行培育实验,经过近两年的时间,目前只有荣昌无刺花椒成活率达到95%。为此,该校决定再次引进

荣昌无刺花椒进行种植,希望培育出适合本地种植的花椒品种,进行大面积推广。

长江大学是湖北省属高校中规模最大、学科门类较全的综合性大学,为湖北省重点建设的骨干高校、湖北省“国内一流大学建设高校”。去年,该校与区林业科学技术推广站签订科技成果转化应用合作协议,双方通过优势互补、互惠共赢,深化交流合作,进一步推进荣昌无刺花椒科研成果市场运用,实现更大的经济效益。

直升镇

人大代表表决6项民生实事

本报讯(融媒体中心记者 张菁 通讯员 朱学美)“我们把‘话筒’交给群众,主动问计于民、问需于民。”近日,直升镇第十七届人民代表大会第七次会议召开,51名人大代表表决产生了2024年度6项民生实事项目。

人代会前,直升镇人大经过广泛征集、座谈讨论、实地走访、专项论证、会议研究,最后筛选出8件群众关心的实事、好事,涵盖高标准农田建设提升工程、道观生态清洁型小流域综合治理工程、便民出行工程、特殊群体关爱工程、文体惠民工程、照亮家园工程等事项。在人代会分组

讨论时,代表们对项目可行性、资金保障、社会效益等方面进行讨论,最后表决产生了2024年度6项民生实事项目。这是该镇连续多年采用人大代表票决制决定民生实事项目的一个“标配”。

“群众关切的每一桩‘关键小事’都是‘民生大事’,件件聚焦群众急难愁盼,事事回应百姓心中期待。”该镇人大负责人表示,接下来,该镇人大将全过程监督项目实施,采取代表视察和满意度票决测评等方式,推动票决制民生实事项目高质量完成,力争年底交出“满分答卷”。

吴家镇

今年改造3862亩标准农田

本报讯(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 简雯雯)连日来,吴家镇积极推进高标准农田改造,加快补齐农村基础设施短板,稳定提升粮食产量、促进增收。

在代兴村高标准农田改造现场,施工人员操作各类机械有序作业。放眼望去,田成方、渠相通、路相连、旱能灌、涝能排的高标准农田雏形初显。

“今年代兴村将完成高标准农田改造2200余亩,拟新建田埂、机耕

路、沟渠,新建灌溉站1座等。”吴家镇相关负责人说。

据悉,今年该镇将完成高标准农田改造3862亩,主要涉及双流村、代兴村。目前项目施工单位正倒排工期,紧抓工程进度,确保在10月底前完成所有在建项目。

下一步,该镇将紧扣全年目标任务,加大工作推进力度,积极争取项目资金,力争早日完成全年任务,让更多“粮田”变“良田”,进一步推动现代农业高质量发展。

峰高街道

“零工之家”赛马练兵强技能

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 胡露月)3月4日,峰高街道峨眉社区“零工之家”站点内,近20名员工在工作岗位上参加“赛马比拼”活动,在竞技中秀真功、砺技能、促本领。

活动现场,随着一声“开始”令下,大家迅速拿起操作台上事先准备好的软排线物料开始比赛。撕下标签、沿线贴合、压实弯曲点、整形扎把,再交与管理员检验。他们手指翻飞、一丝不苟,紧张激烈的竞技氛围,引得围观群众拍手叫好。

“此次活动旨在磨砺技能尖兵,提升全体零工队伍的工作水平。”峰高街道负责人介绍。去年,该街道成立“零工之家”,积极对接合作代工企业,增加就业机会。引导“零工之家”各站点优化工作环境,规范保障制度,提供关心关爱服务,零工队伍越来越壮大。

截至目前,该街道已在阳岩、千秋、峨眉3个村(社区)设立“零工之家”站点,累计为5家企业提供代工服务,吸引近200名群众随时就近学技能、利用“闲时”挣“外快”。

龙集镇

“莎姐守卫”宣传活动进校园

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧 通讯员 杨浩鑫)近日,龙集镇开展“莎姐守卫”宣传进校园活动,为龙集镇中心小学学生讲解法律知识,增强未成年人法律意识与自我保护能力。

“什么是校园欺凌?”“面对校园欺凌,该怎么办?”……当天,专业律师以互动问题引出主题,向大家介绍“莎姐守卫”的概念、法律的重要

性、身边容易发生的违法犯罪现象等,并通过案例分析告诉学生常见违法犯罪行为及需要承担的法律后果,以及如何在生活中运用法律保护自身权益。

接下来,该镇将继续推进法治宣传进校园活动,不断增强学生法治观念,推进平安校园建设,有效预防青少年学生违法犯罪行为的发生,保障青少年学生健康成长。

遗失声明

我单位(重庆科力线缆股份有限公司)于2024年1月遗失由重庆市荣昌区规划和自然资源局颁发的代码为:荣昌规资核[2023]0058号的建设工程竣工规划核实确认书正本以及由重庆市荣昌区规划

和自然资源局颁发的代码为:渝(2023)荣昌区不动产权第000849209号的土地证,现声明作废。

重庆科力线缆股份有限公司
2024年3月7日

十大高发类案之

婚恋、交友类诈骗

在涉及钱财问题时,不要轻信婚恋交友对象的任何借口或说辞。



以恋爱、交友之名让你转账的多是诈骗,擦亮眼睛不轻信!

国家反诈中心